

ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET FOLYÓIRATA

CXL. évfolyam • 2005. július-augusztus

HB 1.647



ALAPÍTVÁ



1862-BEN

Bertram Blin levele Madas Andrásnak

Igen Tisztelt Madas Professzor Úr!

Nagy örömmel közölhetem Önnel, hogy az Osztrák Erdészeti Egyesület Elnöksége – tiszteletbeli tagja Walter Purrer javaslatára - úgymond „per acclamationem” (egyhangúan) határozatot hozott, hogy Önnek, igen tisztelt kolléga a **Lepold Ritter von Grabner**-emlékérmet adományozza. Az Osztrák Erdészeti Egyesület ezt az emlékérmeket az 1852-ben létrehozott Birodalmi Erdészeti Egyesület alapítójának emlékére szavazta meg. Az emlékérem odaítélésére illetékes Elnökség ennek az emlékéremnek az adományozásával köszönetét és elismerését akarja kifejezni azok iránt, akik egyrészt nem tagjai az Osztrák Erdészeti Egyesületnek, vagy Tartományi Egyesületnek, másrészt nagy szolgálatot tettek a határokon átnyúló együttműködés és a hivatásos szakmai állomány összetartozásának erősítésében. Nemcsak személyes tapasztalatból, hanem pályafutásából úgy



látja az Elnökség, hogy ezek az előfeltételek – az Ön esetében – többszörösen adóttak. Az Ön fáradozásai abban az időben is érvényesültek, ami-

kor a határokon átnyúló hivatásos kapcsolatok sokkal nehezebbek voltak, mint ma. Ez a megtiszteltetés, amelyet eddig 4 érdemes személyiség nyert el, köszönetünket és elismerésünket kívánja kifejezni.

Remélem, hogy köszönetünknek és értékelésünknek ezen jelét Ön nem fogja elhárítani, ezért szabad legyen ehhez szívélyesen gratulálnom. Az emlékérem átadásának szervezési kérdései pillanatnyilag még nincsenek tisztázva. Igazodni fogunk ahhoz, hogy egészségi állapota mikor és hogyan teszi lehetővé Bécsbe jövetelét egy kis ünnepségre.

A Választmány és az Osztrák Erdészeti Egyesület Közgyűlése ezt az értesítést és a kitüntetési javaslatot örömmel fogja elfogadni.

Az Ön készséges híve

Bertram Blin

erdőigazgató, erdőtanácsos h.c.D.I.
az Osztrák Erdészeti Egyesület elnöke

Tóth János tudományos kitüntetése



Tóth János és felesége, Gisèle

2005. március 10-én nizzai otthonában köszöntötte a Nyugat-Magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kara, az ERTI és a KEFAG küldöttsége a súlyos betegségből lábadozó dr. Jean TOTH (Tóth János) erdőmérnököt.

A küldöttség tagjai közül dr. VARGA Szabolcs dékánhelyettes a „PRO SYLVICULTURA, NATURA ET VENATORIA” oklevelet a díszítőrel, dr. MAROSI György az ERTI nevében a „VADAS JENŐ EMLÉKÉRMET” nyújtotta át ez alkalomból Jean TOTH-nak. Dr. BONDOR Antal, a

KEFAG Rt. igazgatósági elnöke a részvénytársaság ajándékát – egy alföldi tanyát ábrázoló, romantikus festményt – adta át a kitüntetettnek. A kitüntetésekkel az intézmények hálájukat és elismerésüket fejezték ki azért az önzetlen támogatásért, amit Jean TOTH az elmúlt 40 év alatt nyújtott a Franciaországba látogató magyar erdészeknek, kutatásaival hozzájárult az egyetemes erdészeti tudomány fejlődéséhez és szakmai tekintélyével

elősegítette a kitűnő magyar-francia erdészeti kapcsolatok kialakulását.

Az 1994-ben nyugdíjba vonult dr. Jean TOTH ma sem tétlen. A cédrusok erdőművelési tulajdonságairól monográfiát írt. A könyv megjelenés előtt áll Franciaországban.

Hosszú, tevékeny életet és egészséget kívánunk Nizzában élő erdőmérnök kollégánknak!

Kép és szöveg: **Barna Tamás**



Marosi György az ERTI nevében adta át a kitüntetést. Jobbról Tóth János fia, Pascal.